
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

PROJET DE DISCOURS DU 2ème VICE-PRESIDENT DU CENA – MC 
A L’OCCASION DE LA JOURNEE CULTURELLE DES FEMMES DU  

MOUVEMENT COTOYEN DE LA COMMUNE  V  (BAMAKO, LE 12 JUIN 2010) 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Mesdames et Messieurs ; 
 
 Permettez-moi tout d’abord d’exprimer au nom du 
Mouvement Citoyen notre joie et notre fierté, pour 
l’honneur que  nous fait Madame La Première Dame, 
d’être aujourd’hui présente parmi nous. Votre présence 
ici dénote si besoin en était Madame, de votre 
engagement pour la cause de la Femme Malienne et de 
votre combat de tous les jours aux côtés de votre illustre 
époux, pour son épanouissement et sa promotion.  
 
Mesdames et Messieurs ; 
  
Le Mouvement des femmes du Mouvement Citoyen 
constitue aujourd’hui notre fierté et notre porte-étendard 
dans le progrès et l’implantation de notre organisation.  
 
Partout et toujours, de jour comme de nuit, les femmes 
se sont illustrées de façon  inégalable, dans le combat 
d’un Mouvement Citoyen plus fort au bénéfice du Mali et 
des Maliens. Partout dans nos villes et campagnes, 
votre engagement, votre mobilisation sans faille et votre 
fidélité nous ont permis d’œuvrer en toute confiance et  
la tête haute, dans toutes les activités menées.  
 
Ceci démontre à suffisance l’apport incomparable des 
femmes dans la vie politique et la marche de la 
démocratie dans notre pays.  
 
C’est pourquoi, je profite de cette tribune pour saluer en 
votre nom et en celui du Mouvement citoyen, la vision, 



les efforts inlassables et salutaires de Son Excellence 
Monsieur Le Président de la République, Amadou 
Toumani Touré en faveur des femmes dans notre pays.  
 
Mesdames et Messieurs ; 
 
La place de la femme dans la construction et le 
développement de notre pays ne sont plus à démontrer. 
Dans tous les domaines d’activité, elle s’impose comme 
un acteur important de succès et un facteur 
incontournable de réussite. Au sein du Mouvement 
Citoyen, la femme est au cœur de nos préoccupations. 
Elle fait l’objet de toute notre attention et de notre 
admiration méritée.  
 
L’avenir au Mali ne se fera sans les femmes, et, nous 
l’avons compris, voilà bien pourquoi tout ce qui les 
concerne est examiné avec la plus grande 
considération. Nul ne peut ignorer le dévouement et le 
courage de nos femmes, tout le long du chemin fait 
ensemble.  
 
C’est pourquoi, je voudrais ici vous donner l’assurance 
que le CENA sera toujours à votre écoute pour 
qu’ensemble nous continuions le combat pour un Mali 
qui  gagne. Vous pouvez compter sur notre soutien et 
notre accompagnement dans toutes les initiatives 
salvatrices que vous ne cesseriez de prendre pour notre 
avancée commune. 
 
 



Mesdames et Messieurs ; 
  
Je ne saurais terminer sans féliciter et remercier plus 
particulièrement les Femmes de la Commune V pour la 
grande mobilisation et pour l’accueil chaleureux  dont 
nous avons été l’objet.  
 
Tout en vous exhortant à rester unies et mobilisées, 
j’invite toutes les femmes du Mouvement Citoyen  à 
Bamako comme à l’intérieur d’imiter ce bel exemple 
d’unité et de créativité afin d’assurer un avenir 
victorieux.  
 
Tous unis et mobilisés aux côtés du Président Amadou 
Toumani Touré pour un Mali de paix et de justice 
sociale. 
 
Je vous remercie pour votre aimable attention. 


